11Iro

Ams: Anekcen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 21.02.2006 21:02:49

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 21.02.2006 22:50:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15274/answer/15275




YBaxaeMnbid Antekceii! MoXKHO TeOpeTHYeCKH, HO TaKOX IyTh 3apaXkeHus Ha IPaKTUKe BCTPeYaeTCs
KpaliHe penko. MHQpeKIs, KoTopas epefaeTcs MOJIOBEIM ITyTEM, dallle BCETro IepefaeTcs UMEHHO
IIOJIOBHIM ITyTEM. Yaauu!



